

Семья—это то, что с тобою всегда.

15 мая 2019 года участники клубов «Быть рядом, быть вместе» и группы взаимоподдержки «Руку мне протяни» ГКУ СО КК «Щербиновский КЦРИ» поздравили инвалида I группы Море Юлию и ее маму Анну Викентьевну с Международным Днем Семьи.

В семье Море с раннего детства Анна Викентьевна учила Юлию радоваться мелочам, преодолевать трудности. В ходе этого визита Анне Викентьевне выразили благодарность за воспитание дочери, а Юлии были даны напутствия по сохранению семейных традиций и уважения к своим родным и близким.

От творческой мастерской «С друзьями вместе» был вручен подарок хранителя дома «Домовенок Кузя».

